

České hory nabízejí dobré podmínky pro lyžování i další vyžití

Na českých horách stále panují příznivé podmínky k lyžování, které lákají k návštěvě. V provozu je 70 % skiareálů, ve kterých je k dispozici okolo 250 lanovek a vleků a podobný počet kilometrů sjezdových tratí. České hory nabízejí nejen příznivější ceny oproti zahraničí, ale i komfort vyplývající z kratší cestovní dostupnosti a kvalitních služeb.

Na sjezdovkách oblíbených českých lyžařských středisek leží od **40 do 70 centimetrů** převážně technického **sněhu**, na některých místech dokonce přes jeden metr. Díky mrazům na začátku sezony a polovině ledna se většině lyžařských míst podařilo připravit dostatečnou vrstvu technického sněhu. Ten má skvělé vlastnosti, je násobně odolnější a vzniká jen smícháním vody a vzduchu – podle posledních studií je jeho vliv na přírodu zcela minimální.

Přírodní sníh leží hojně ve výšce od 700 m. n. m., na všech doporučených sjezdovkách jsou velmi **slušné lyžařské podmínky**. „Provozovatelům areálů se vyplácí dřívější investice do moderních zasněžovacích systémů a akumulčních nádrží, které umožní zachovávat sněhovou vrstvu na sjezdovkách i při teplotních výkyvech. Současné oteplení není výjimečný jev, pokud se podíváme do historie, vidíme, že extrémní teplotní výkyvy nebyly ničím výjimečným ani před 100 lety,“ komentuje současnou situaci Libor Knot, ředitel Asociace horských středisek.

Strávit jarní prázdniny s dětmi na českých horách je proto skvělou volbou z několika důvodů. Prioritou je jistě pro mnoho rodin příznivá **cenová dostupnost oproti zahraničním střediskům**. Náklady na podobný pobyt v zahraničí totiž bývají o celou třetinu až polovinu vyšší.

Další nespornou výhodou, zejména pro rodiny s menšími dětmi, je **dojezdový čas**. Cesta do nejbližšího horského střediska od místa bydliště trvá v Česku přibližně hodinu. Kratší cesta znamená nejen komfortnější zážitek pro všechny zúčastněné, ale i **nižší zátěž pro životní prostředí**. Studie ukazují, že u zimní dovolené je samotná doprava zodpovědná za celých 70 % emisí CO₂, pouze na 30 % emisí se v souhrnu podílí ubytování a provoz lanovek.

Rodiny bezesporu ocení i bezpečné a známé prostředí s dostatkem lyžařských škol, hlídání či animačních programů, které **jsou dostupné v mateřském jazyce**. Také vybavenost a kvalita služeb na českých horách je v posledních letech obecně na velmi vysoké úrovni. Česká horská střediska nabízejí návštěvníkům nejen zábavu na lyžařských tratích, ale i pestrý program sestávající z odpočinku ve wellness či alternativního sportovního vyžití mimo sjezdovky. To vše z hor v současnosti dělá oblíbené místo nejen pro zapřísáhlé lyžaře ale i jejich méně aktivní doprovod, například prarodiče.

Pro nejjednodušší orientaci v nabídce českých hor je ideální sledovat server holidayinfo.cz, kde lze denně nalézt aktualizované informace, včetně kamerových záběrů.